REPONSE:a.70 b.130 ¢. 900 d.300 e.5 f2 g.34 h.50.
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Calcule sans poser dopération.
32-2=.30... 32-7=RN..... n-28=.%.
2-4=28... 32-30= 2. 32-2=05...
Utilise les nombres de l'ardoise.
Calcule six différences sans poser dopérations en colonnes.
SRR b, .. i, S 68-47=21 . AT L
47-9=38 14 -47=727 3 g
................. ﬂl’..:..s..:.-... Y nnnnn 47
................. 68.m.3.5.65......
743 =71 !

J'al 2 boites de billes
comme celle-cl,

» Combien chacun a-t-il de billes ?

LAlex: 75.hillesS. voir le document
..... Lisa..130.billeS...o d’accompagnement

-.Moustik:. 148 billes..........
«Quienaleplus?.. MOUSEIK. ... «Quienalemoins?. . Al€X.........

o Calcule avec la méthode de ton choix.
23x2=46... «23x4=92... «23x5=.113




